

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 15 (12555)

Вторник, 22 января 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

НАШ КАНДИДАТ

РЕГИСТРАЦИЯ Л. П. БАРАБАНОВА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Вчера во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялось очередное заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР с участием представителей партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций и трудовых коллективов. Открыл заседание председатель окружной избирательной комиссии, бригадир управления треста Востокметаллургмонтаж, кавалер орденов Трудовой Славы второй и третьей степеней С. Д. Чуринов. Во вступительном слове он рассказал об итогах собрания трудящихся по выдвижению и поддержке кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР одиннадцатого созыва по Первоуральскому избирательному округу № 719 и представил слово секретарю окружной избирательной комиссии, секретарю горкома партии Н. А. Жилину. Он подробно познакомил членов окружной избирательной комиссии, всех участников заседания с документами, поступившими в окружную избирательную комиссию от коллектива Новотрубного завода, выдвинувшего кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 719 вальцовщика седьмого цеха, Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета РСФСР десятого созыва Л. П. Барабанова, протоколами собрания трудящихся треста Уралтяжтрубстрой, производ-

ственного объединения «Хромпик», которые единодушно поддержали решение новотрубников. Н. А. Жилин огласил перед участниками заседания заявление Леонида Петровича Барабанова о согласии баллотироваться на выборах в Верховный Совет РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 719. Это сообщение встречается участниками заседания с удовлетворением. Далее слово берет заместитель начальника седьмого цеха Новотрубного завода В. И. Угольников, который охарактеризовал трудовую и депутатскую деятельность Леонида Петровича Барабанова и просил окружную избирательную комиссию зарегистрировать знатного рабочего Новотрубного завода кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. На заседании окружной избирательной комиссии выступили электрик завода железобетонных изделий и конструкций А. Я. Пономарев, первый секретарь горкома комсомола В. Д. Доминичев. Они рассказали об активной подготовке к выборам в Советы народных депутатов, о решимости коллективов отметить 24 февраля наивысшей производительностью труда, достижением весомых результатов по экономии материалов, топливно-энергетических ресурсов. Выступившие просили избирательную комиссию зарегистрировать Леонида Петровича Барабанова кандидатом в депутаты Верховного Совета

РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 719. С речью на заседании окружной избирательной комиссии выступил первый секретарь городского комитета партии М. Е. Морозов, отметив трудовой подъем, политическую активность первоуральцев, которые в ходе подготовки к выборам демонстрируют свою сплоченность вокруг ленинской Коммунистической партии. Члены окружной избирательной комиссии начальник отдела организации труда и зарплаты Новотрубного завода В. В. Крапивина, аппаратчик производственного объединения «Хромпик» А. Г. Яковлев, ответственный секретарь городского объединения общества «Знание» М. Ю. Куринова внесли предложение зарегистрировать Леонида Петровича Барабанова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Окружная избирательная комиссия, заслушав выступления участников заседания и рассмотрев протокол о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 719 Леонида Петровича Барабанова, 1935 года рождения, члена КПСС, вальцовщика цеха № 7 Новотрубного завода, Героя Социалистического Труда, проживающего в городе Первоуральске, Свердловской области, и его заявление о согласии баллотироваться по данному избирательному округу, установила, что выдвижение кан-

дидата в депутаты произведено в соответствии с Законом РСФСР «О выборах в Верховный Совет РСФСР». На основании статей 39 и 41 Закона РСФСР «О выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации Леонида Петровича Барабанова по Первоуральскому избирательному округу № 719, выдвинутого коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих Новотрубного завода, и постановила включить кандидата в депутаты Леонида Петровича Барабанова в избирательный бюллетень для голосования по Первоуральскому избирательному округу № 719 по выборам в Верховный Совет РСФСР и выдать Леониду Петровичу Барабанову удостоверение о том, что он зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Первоуральскому избирательному округу № 719. Это постановление члены окружной избирательной комиссии приняли единогласно. На заседании окружной избирательной комиссии рассмотрены также вопросы о ходе подготовки к выборам в Советы народных депутатов в рабочем поселке Билимбай и о мерах по обеспечению телефонной связи окружной избирательной комиссии с городскими, поселковыми и сельскими Советами народных депутатов и участковыми избирательными комиссиями.

О. БОРОДИНА.

В КОПИЛКУ БЕРЕЖЛИВЫХ

БОЛЕЕ 200 рублей перечислил нынче на лицевой счет экономии коллектив раскройного цеха швейной фабрики. Рациональный раскрой ткани позволяет регулярно сберегать сотни метров. Например, в минувшем квартале здесь сохранили почти тысячу метров. Пример показывают раскройщицы О. Д. Головырина, Л. А. Суворова. Они подали

в прошлом году пять рационализаторских предложений из девяти по цеху. Не отстают от них и раскладчица ткани экспериментального цеха Н. П. Демидова. Она внесла в копилку экономии 1984 года свыше полутора тысяч рублей.

Г. ТЕЛЕГИНА, инженер по соцсоревнованию.

РИТМИЧНО трудится в новом году коллектив отделения безбюджетных квартирных изделий первого цеха динасового завода под руководством П. С. Татарченкова. Он активно включился в соревнование за 52-миллионный городской фонд бережливости. Только за минувший месяц занесено на лицевой счет экономии более 700 рублей, а с начала пятилетки — более 100 тысяч.

Сплотный вклад в рабочую копилку стал возможным за счет повышения качества выпускаемой продукции. Брак снижен к уровню прошлого года на четверть процента, рост производительности труда составил 4,9 процента к плану. Слаженно работают смены мастеров Н. Ф. Трубева, В. А. Кудашева.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

■ АКТИВИСТЫ ПЕЧАТИ — В ЧЕСТЬ XXVII СЪЕЗДА КПСС

ВКЛАД ВНЕСЕТ КАЖДЫЙ

Стенная газета Новоуральского завода «Искра» называется «Авангард». Название ко многому обязывает. Вот почему, внимательно ознакомившись с обрачением активистов печати к рабочим и стенгазетчикам, мы пересмотрели свои планы. Машиностроители, как известно, работают в условиях экономического эксперимента. Это связано с повышением ответственности за порученное дело каждого: от рабочего до руководителя. Мы, стенгазетчики, особое внимание обратим на ход экс-

перимента, будем и дальше пропагандировать опыт лучших бригад. Коллектив предприятия решил нынче два дня отработать на экономичных ресурсах. Стенгазетчики будут в авангарде похода за экономией и бережливостью. Планируем рейды совместно с народными контролерами. Каждый активист печати внесет личный вклад в экономию на предприятии. Добьемся, чтобы на наших лицевых счетах были самые весомые результаты. Т. МАХНЕВА, редактор стенгазеты.

■ В ГОРКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Комиссия при горкоме КПСС и исполкоме горсовета подвела итоги социалистического соревнования среди рабочих ведущих профессий за декабрь. Лучшими признаны:

ПО НОВОТРУБНОМУ ЗАВОДУ
Вальцовщик цеха № 1 Владимир Зотеевич Левин, нагревальщик металла цеха № 1 Николай Васильевич Серов, правильщик труб цеха № 6 Тамара Зиновьевна Ветошина, травильщик труб цеха № 10 Николай Гаврилович Петерсонов, волочильщик цеха № 9 Ринат Мавлаветдинович Гарайшин, вальцовщик цеха № 3 Алексей Ефимович Лопатин, термист цеха № 7 Сергей Александрович Давыдовский, электромонтер цеха № 1 Николай Иванович Васев, машинист крана цеха № 27 Екатерина Иосифовна Гурвич, стропальщик цеха № 7 Анатолий Петрович Грехов, слесарь цеха № 1 Владимир Ильич Кирдяшкин, машинист тепловоза цеха № 21 Анатолий Васильевич Никифоров, трубофварщик цеха № 11 Сергей Филиппович Ясюкевич, укладчик - упаковщик цеха № 25 Наталья Сергеевна Плященко.

ПО ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «ХРОМПИК»
Старший аппаратчик цеха № 4 Анатолий Александрович Клементьев, аппаратчик восстановления цеха № 4 Лидия Ивановна Абросимова, фасовщик цеха № 6 Юлия Владимировна Логинских.
ПО ДИНАСОВОМУ ЗАВОДУ
Дробильщик рудника Александр Семенович Карпов, бегунщик цеха № 1 Владимир Николаевич Степанов, прессовщик цеха № 2 Людмила Васильевна Рябова, сортировщик цеха № 2 Татьяна Николаевна Грудина.
ПО РУДОУПРАВЛЕНИЮ
Машинист экскаватора Александр Иванович Перминов, машинист локомотива Владимир Сергеевич Целищев, дробильщик Николай Тимофеевич Ефремов.
ПО ТРЕСТУ УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ
Бетонщица строительного управления № 1 Валентина

Михайловна Ильинова, монтажник строительного управления № 4 Юрий Александрович Дворников, машинист экскаватора специализированного управления Александр Дмитриевич Воробьев, стропальщик завода железобетонных изделий и конструкций Михаил Михайлович Кетов.
ПО ТОРГОВЛЕ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ
Продавец магазина № 5 горпроторга Любовь Константиновна Мельчикова, контролер-кассир магазина № 25 горпроторга Нина Степановна Субботина, старший продавец магазина № 12 район Римма Николаевна Ногина, кассир-контролер магазина № 27 горпищеторга Наталья Алексеевна Иванова, продавец магазина № 39 горпищеторга Галина Павловна Самуиловна, повар столовой № 14 комбината питания № 2 Анна Ефимовна Сорокина, контролер-кассир столовой № 43 комбината питания № 10 Любовь Михайловна Исломова.
ПО ДРУГИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ
Сверловщик завода труб-

чатых строительных конструкций Анатолий Юрьевич Шорохов, формовщик цеха № 1 завода сантехизделий Владимир Алексеевич Власов, токарь цеха № 3 завода сантехизделий Любовь Захаровна Мингазова, сверловщица завода по ремонту горного оборудования Надежда Петровна Жарова, каменевар завода по ремонту горного оборудования Сергей Михайлович Таракин, слесарь Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей Владимир Яковлевич Могильников, выгрузчик извести Крыловского известкового завода Надежда Марковна Чижова, мельник Крыловского известкового завода Минулла Хасимов, сьемщица завода термоизоляционных материалов Зоя Александровна Макарова, станочница лесопильного цеха Коуровского леспромпхоза Надежда Никитична Шихалева, тракторист на трелевке леса Коуровского леспромпхоза Ахат Захарович Хадеев, запускательница швейной фабрики Любовь Петровна Кузнецова, вальцовщик профилигобочного

агрегата цеха № 2 завода комплектных металлических конструкций Сергей Иванович Малюков, водитель автобуса пассажирского автопредприятия Сергей Федорович Екимовских, водитель грузового автопредприятия Борис Андреевич Курочкин, водитель автобазы № 8 Валентин Александрович Телегин, составитель поездов железнодорожной станции Первоуральск Вилорий Матвеевич Трапезников, помощник составителя поездов станции Первоуральск Александр Петрович Баранов, электросварщик управления треста Уралдомремонт Анатолий Леонидович Курбатов, машинист башенного крана управления механизации № 3 Татьяна Николаевна Поздеева, машинист бульдозера управления механизации № 3 Борис Васильевич Клеванин, слесарь-монтажник монтажного управления треста Востокметаллургмонтаж Аркадий Павлович Баталов, доярки совхоза «Первоуральский» Татьяна Владимировна Никитина и Раиса Спиридоновна Парсаева, слесарь внутридомового газового оборудования

треста Первоуральскмежрайгаз Валентина Ильинична Ташкинова, обущик горбытуправления Лидия Григорьевна Широковская, закройщик легкого женского платья и детской одежды объединения Первоуральскшвейбыт Нина Ивановна Демина, монтажник аппаратуры цеха № 1 опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования Антонина Павловна Иванюшина, слесарь механических работ цеха № 1 опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования Светлана Ивановна Потемкина.
КОЛЛЕКТИВЫ-ПОБЕДИТЕЛИ
СМЕНИ: отделения безобжиговых кварцитовых изделий цеха № 1 динасового завода мастера Владимира Александровича Кудашева, смена «Б» рудного карьера рудоуправления начальника смены Льва Матвеевича Михеева, смена цеха № 1 опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования бригадира Елены Александровны Русаковой.

[Окончание на 2 стр.]

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Обязательства по экономии

На расширенное заседание профкома Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей были приглашены представители администрации, начальники цехов, старшие мастера участков, профгруппорги. Речь шла об организации социалистического соревнования в завершающемся году пятилетки. Учитывая, что во всех трудовых коллективах уже обсуждались социалистические обязательства, а теперь известен и производственный план, мы рекомендовали принять индивидуальные, бригадные и цеховые обязательства, предусмотрев при этом экономия ресурсов для двухдневной работы на бережливом материале и электроэнергии. На минувшей неделе состоялась их защита.

Руководителям цехов и профилактике поручено до 1 февраля обновить или заменить полностью наглядную агитацию по социалистическому соревнованию.

В. КАСАТКИН,
председатель профкома.

Не забыты ветераны

Ветераны войны завода сантехизделий постоянно ощущают заботу профсоюзного комитета. А в период подготовки к 40-летию Победы внимание к фронтовикам возросло. Например, бывшему слесарю парокотельной И. И. Максимова выделена благоустроенная квартира, а ветерану предприятия Н. Ш. Зарипову вне очереди предоставлено право на приобретение мотоцикла «Урал». Все участники войны смогут отдохнуть и поправить здоровье в профилактории «Лесная сказка».

Е. БАКЛЫКОВ,
председатель профкома завода.

Намеченное

выполнено

Профком совхоза «Первоуральский» заслушал отчет комиссии о проверке выполнения коллективного договора за прошлый год. Большинство его пунктов успешно претворено в жизнь. Благоприятно сказались на результатах труда бригадная форма, на которую перешли механизаторы и тепличники. Оправдали себя мероприятия по внедрению новой техники и технологии, особенно использование на выращивании овощей в закрытом грунте малой механизации. Все дома на центральной усадьбе подключены к горячему водоснабжению. Сейчас в отделениях хозяйства проходят профсоюзные собрания, на которых широко обсуждаются предложения по заключению колдоговора на 1985 год.

В. ШАХТОРИН,
председатель профкома совхоза «Первоуральский».

* Производительнее, больше, дешевле ЗАКОН БРИГАДЫ

Первые метры труб были получены волочищниками двенадцатого цеха в 1920 году. Нынче нам предстоит отметить 65-летие трубоволочищного. Дата совпала со знаменательными событиями страны — 40-летием Великой Победы, 50-летием стахановского движения. Активно готовимся к достоянной встрече XXVII съезда КПСС. Это обязывает нас трудиться сегодня лучше, чем вчера, завтра лучше, чем сегодня.

Год минувший мы завершили успешно, выполнив план на 105,2 процента. Перекрыты и обязательства по производительности и качеству выпускаемой продукции.

В высоком рабочем ритме начала завершающий год одиннадцатой пятилетки бригада участка холодного волочения труб. С начала года мы сделали 102189 штук-проходов, что превышает план. Лицевой счет экономии у нас самый богатый в смене — на нем за четыре года пятилетки 13285 рублей. Бережем металл, электроэнергию, чтобы два дня проработать на сэкономленном. Решили также увеличить почасовую производительность. Будем выпускать на девять метров труб больше плана.

Бригада у нас дружная, работающая. Двенадцать человек трудятся на единый наряд-задание. Опытные волочищники, на станах ХВТ не новички. Возьмем, к примеру, Геннадия Феоктистовича Зырянова — ветеран труда, пошел по стопам отца. Феоктист Петрович трудился здесь всю жизнь и сейчас, будучи на пенсии, нет-нет да и заглядывает к нам. Не занимать опыта А. Ф. Середникову, А. В. Байбародову. Они активные наставники молодежи, словом и делом помогают ей. Молодой коммунист А. З. Васиков без отрыва от производства заканчивает вечерний металлур-

гический техникум. На третьем курсе общетехнического факультета Уральского политехнического института учится В. А. Сысов. Еще до службы в армии работал у нас кузнецом Юрий Василенок. Выполнил интернациональный долг в Афганистане, уже молодым коммунистом снова пришел к нам. Сразу же основательно взялся за кузнечное дело, включился в общественную жизнь коллектива. В любой момент может заменить бригадира на задаче металла. На такого парня можно положиться. Недавно на торжественном собрании в цехе его наградили медалью за отличие в охране Государственной границы СССР.

Безотказен в работе термист Федор Нуриханов. Никогда не слышал от него слов «не умею», «не хочу». Все выполнит, делает не совесть. Может заменить бригадира, кузнеца, стропальщика в любом пролете цеха. Р. Г. Мухаммадуллин постоянно приглядывается к передовым методам опытных работников, изучает специальную литературу. И сейчас не уступает кадровым станочникам.

Молодой коммунист В. Н. Коростелев возглавляет штаб «Комсомольского прожектора», ведет за собой молодежь. С активистами проводит рейды, держит под контролем экономию электроэнергии, металла. Строго следит, чтобы не было опаздывающих и уходящих с рабочих мест раньше времени.

Немало у нас еще и проблем, мешающих выдерживать высокий темп в работе. Бывает, что нас несвоевременно обеспечивают трубой заготовкой. При изготовлении труб с толщиной стенки восемь миллиметров волочищные станы не выдерживают большой нагрузки, часто выходят из строя. Это ведет к сверхплановым простоям оборудо-

вания. Не задерживаются стропальщики, не хватает резчиков. Тут-то и приходит на выручку знание смежных профессий. Ими владеет каждый член бригады. На раскрое трубной заготовки вместо трех работников две дисковые пилы, поэтому не успевают нарезать нужное количество заготовок. Иногда она приходит некачественная из восьмого цеха: пленистая, с разной толщиной стенки. Из-за этого скапливается много брака. Чтобы его разобрать, требуется время.

Одна из главных бед цеха — текучесть кадров. Только за прошлый год уволилось более 170 человек, из них тринадцать выпускников ПТУ № 6. Не все в порядке и с трудовой дисциплиной, потеряно 445 человеко-дней. Совсем недавно наш коллектив принял решение уволить Е. Сурова за неоднократное нарушение дисциплины: приходил на работу пьяным. Каких только бесед с ним ни проводили, и товарищи по бригаде, и совет общественного воспитания цеха. Давал обещания, а делал свое. Пришлось принять строгие меры.

Внутренние резервы имеются, и использовать их надо сполна. Строгая дисциплина, четкая организация труда, умелое и максимальное использование оборудования, повышение ответственности каждого за порученное дело — вот слагаемые нашего успеха.

Нынешний год для бригады будет напряженным и ответственным. Решили отработать два дня на сэкономленных ресурсах, закончить пятилетку досрочно к 25 декабря.

М. КУЗНЕЦОВ,
бригадир участка ХВТ, партгруппорг смен «А» цеха № 12 филиала Новотрубного завода, член горкома КПСС.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Житель дома № 73-а по улице Ватутина Н. Лутфуллин жаловался по поводу несвоевременной доставки корреспонденции почтальонами одиннадцатого отделения связи. Начальник отделения А. А. Рогожинкова сообщила, что в связи с уходом на пенсию почтальона, обслуживавшего этот участок, газеты в декабре и начале января действительно приносили подписчикам позднее обычного. Сейчас положение исправлено: принят на работу почтальон, корреспонденция доставляется по графику.

КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ — ФОНД СВЕРХПЛАНОВОЙ ЭКОНОМИИ

ЗАПАС ПРОЧНОСТИ

Коллектив завода термоизоляционных материалов, борясь за успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, ежегодно улучшает технико-экономические показатели работы. Прежде всего за счет подлинно хозяйского использования сырья, материалов, энергетических и других ресурсов. В минувшем году коллективом предприятия сэкономлено чуть больше тысячи тонн условного топлива — угля для отопления и кокса для вагранок, 19 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 54 тонны смолы «МС-11», 40 тонн крепежа «М-3», 252 тонны битума, 2758 тонн сланца, 4618 тонн доломита. О слагаемых этой экономии, о планах коллектива в следующем году наш корреспондент попросил рассказать главного инженера

— Производственные показатели и социалистические обязательства прошлого года наш коллектив выполнил успешно. Сверх плана выпущено около девяти тысяч кубометров минераловатных изделий, производительность труда повышена к плану на 1,7 процента, значительно снижены затраты на рубль товарной продукции. И одним из важных факторов снижения себестоимости является ужесточение режима экономии, рачительное, хозяйское использование материальных и энергоресурсов. Кстати, если обратиться к нормам расхода, то бережливости ресурсов хватит даже более чем на два дня работы. За счет чего достигнута экономия? Скажем, установка двух новых вагранок, изменение фракционности кокса позволили резко сократить его расход. Если прежде кокс отсевали перед засыпкой, то теперь он измельчается, что и повышает экономичность. Значительно производительнее, надежнее

новые вагранки. На предприятии долгое время работали специалисты из Вильнюса, которые внимательно изучили характер нового оборудования, определили пути повышения его эффективности. На основе рекомендаций, данных учеными, мы и будем строить дальнейшую деятельность по оптимизации рабочего режима вагранок. Уже сейчас здесь проведено совершенствование узла волокнообразователя, а в ближайшем будущем установим новое сопло, новый диск и т. д.

Важным моментом производства станет и завершение строительства промышленной котельной на природном газе. Сооружение этого объекта ведем своими силами, что, конечно, не менее важно, поскольку сдерживает темпы строительства. Но, уверен, уже нынче новая котельная вступит в строй и полностью обеспечит теплом предприятие. Оборудования будущего объект уже практически укомплектован,

Таким образом, углы, который идет сегодня в немалых количествах на отопление завода, больше не потребуются.

— Владислав Дмитриевич, в прошлом году, помнится, заводчане немало сетовали на острый дефицит синтетического связующего материала. Перебор с его поставкой болезненно сказывались на выпуске плит повышенной жесткости — пожалуй, самого выгодного вида заводской продукции. И вот дефицит не только восполнен, но создан определенный запас. Как это удалось?

— Нижнетагильские поставщики, действительно, серьезно подвели нас, и связующему материалу мы долгое время искали замену, применяя аналогичные крепежи «М-2» и «М-3». Последний как раз и зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Кроме того, был усилен контроль за расходом крепежа, внедрен ряд технических новшеств, направленных на по-



Около тридцати лет заведует агитпунктом Ахматулла Зинатуллин — коммунист, кадровый новотрубник. Сейчас он на заслуженном отдыхе, но и постоянному поручению относится по-прежнему с энтузиазмом и творчески. Под руководством А. Зинатуллина и при его непосредственном участии на агитпункте избирательного участка № 9, который расположен во Дворце культуры и техники металлургов, в эти дни идет подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Фото А. Зиятдинова.

В ГОРКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

[Окончание.
Начало на 1 стр.]
БРИГАДЫ: смены «Д» трубопрокатной установки цеха № 1 Новотрубного завода мастера Геннадия Михайловича Ноговицина, смены «В» участка холодного прокатки труб цеха № 7 Новотрубного завода мастера Александра Ивановича Омельченко, смены «Д» участка холодного волочения труб цеха № 3 Новотрубного завода мастера Ивана Алексеевича Березина, бетонщиков строительного управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Марии Андреевны Середы, монтажников строительного управления № 4 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Юрия Ивановича Шашмурна, каменщиков строительного управления № 3 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Федора Афанасьевича Гривачева.

вышение эффективности производства. В частности, на свалку, а линии по производству плит повышенной жесткости установлена камера горячего обезвоживания, что полностью исключит брак, снизит выход некондиционной продукции, увеличит объем производства. Отсюда и экономия крепежа, и выпуск сверхплановых изделий. Нынче мы планируем продолжить реконструкцию линии плит повышенной жесткости: здесь будут установлены питатель и дозатор ваты, новое трепальное устройство. Намечаем внедрить здесь автоматический упаковщик. Эти и другие мероприятия позволят не только более рационально использовать сырье, энергоресурсы, оборудование, но и значительно облегчить труд работающих на участке.

— Планы нынешнего года в основном связаны с модернизацией технологической линии по производству плит повышенной жесткости. А не забыты ли другие участки предприятия?

— Хочу напомнить, что себестоимость кубометра плит повышенной жесткости 18 рублей, а оптовая — 66 рублей. Это, безусловно, самый выгодный вид заводской продукции. И участок — самый передовой в плане технического: загрузка сырья, его опрессовка, разрезка выполняются механиз-

плексная сквозная бригада по обработке полуфабриката труб завода трубчатых строительных конструкций бригадира Евгения Андреевича Гаврилова, бригада участка обработки профилей цеха № 2 завода комплектных металлических конструкций бригадира Людмилы Николаевны Голосовой, заливщиков металла литейного цеха завода сантехизделий бригадира Раисы Шайхияновича Латипова, слесарей-монтажников по монтажу металлоконструкций управления треста Востокметаллургомонтаж бригадира Александра Алексеевича Алексеева, намотчиков цеха № 11 Новоуткинского завода «Искра» бригадира Валентина Федоровича Мезенцевой, слесарей-сборщиков цеха № 4 Новоуткинского завода «Искра» бригадира Федора Афанасьевича Гривачева.

ма. Даже обрезать не правляется на свалку, а идет на вторичную переработку. Ежедневно выпускается от трех до пяти кубометров изделий из отходов производства. Согласно проекту реконструкции (а нынче будет полностью завершена вся проектная документация и завод приступит к реализации реконструктивных мероприятий) выпуск плит повышенной жесткости увеличится до 25 тысяч кубометров в год. А в перспективе предприятие будет специализироваться именно на производстве данного вида продукции. Однако это вовсе не означает, что в организационно-техническом плане завода не учтены интересы других участков. Продолжится модернизация ваграночного отделения, завершится строительство промышленной котельной.

В социальствах нынешнего года намечено создать фонд сверхплановой экономии, сберечь 160 тонн условного топлива, 20 тысяч киловатт-часов электроэнергии, один процент горюче-смазочных материалов и за счет сэкономленных энергоресурсов отработать минимум два дня. Дополнительно к заданию намечено выпустить тысячу кубометров минераловатных изделий.

Вел интервью
И. ДУБРОВКИН.

К ДНЮ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА:

За образцовый дом

ЛИШИЛИ ЗВАНИЯ

Не могу особенно пожаловаться на жителей своего участка: в основном все стараются поддерживать чистоту в подъездах, бережно оборудование. Есть активисты, которые охотно помогают коммунальным службам содержать дома в образцовом порядке. Например, заместитель председателя комитета дома № 7 по улице 1 Мая Михаил Павлович Козлов вместе с соседями отремонтировал извес над входом в подъезд; забетонировал крыльцо, побелил вход. Осенью ветеран Новотрубного завода организовал субботник по подрезке деревьев.

Канализация засоряется чаще всего по вине квартиросъемщиков и доставляет немало хлопот коммунальщикам. Наверняка такого теперь не случится в доме № 21 по улице 1 Мая. Жи-

тельница этого дома Анна Арсентьевна Сухорукова недавно провела с соседями собрание, разъяснила еще раз правила пользования сантехническим оборудованием. Жители обязались строго их соблюдать. Очень дружно живут в доме № 17 по проспекту Ильича. Людям не надо напоминать о субботниках: они раньше всех берутся за уборку двора, красят, ремонтируют входные двери.

К сожалению, есть примеры противоположные. Дом № 43 по улице Ватутина носил звание дома образцового быта. И вот пришлось лишиться его этого звания из-за дурного поведения Зои Николаевны Костиной, проживающей в квартире № 46. Нигде не работает, пьет, хулигански ведет себя с соседями, пишет ругательства в их адрес на стенах подъезда, дверях. Толпы собутыльников, приходят к ней в гости, мусорят в подъезде.

Трудно добиться образцового порядка и жителям дома № 15 по улице 1 Мая. Супруги Ершова тому виной. В пьяном виде забыва-

ют выключить газ либо пожар учинят. В квартире грязно.

В доме № 39 живет Александр Андреевич Сысов — коммунист, секретарь товарищеского суда нашего участка. Вместе с женой Зоей Васильевной следят они за порядком в подъезде, даже дежурство вечерами установили с соседями. Стараются люди от всей души добиться звания образцового дома, но крепко подводят их нигде не работающие Г. В. Краснова и Л. А. Малыгина: пьют, водят собутыльников, не могут ни в подъезде, ни в собственных квартирах. А сколько раз вставляли мы стекла в подъезде дома № 37 по улице Ватутина! На другой же день они бывали выбиты приятелями внучки Матрены Петровны Фроловой — Инны. Теперь забили все фанерой. Такие факты не просто огорчают, а мешают жить людям, и с ними надо активнее бороться.

Не всегда бережно относятся квартиросъемщики к оборудованию квартиры: разбивают раковины, скручивают краны. Так появляются заявления с просьбой заменить раковину, бачок

или смеситель. Не знаю, почему первоуральцы привыкли к тому, что все это делается за счет предприятия. В Свердловске, Ленинграде, Нижнем Тагиле, других городах квартиросъемщики покупают оборудование вплоть до кранов сами, ремонтная служба лишь устанавливает их бесплатно.

Чтобы стал образцовым ваш дом, надо быть его хозяином.

В. КАРЫМА,
начальник ЖЭУ-4 УЖКХ
Новотрубного завода.

ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР

Дом № 35 — одно из зданий, украшающих улицу Ватутина. Но, судя по делам работников коммунального хозяйства, они не слишком утруждают себя образцовым содержанием жилфонда. Внешне все в порядке: затречены большие средства на ремонт фасада, который дважды побелен. Но эти тысячи летят в трубу, так как ши-

ферное покрытие крыши разрушено, водосточные трубы проржавели, дождевые воды разрушают здание. Руководители УЖКХ Новотрубного завода говорят, что нет материалов для ремонта крыши. Значит, вопросы снабжения дирекции завода надо решать активнее, ведь это беда заводская. Надо немедленно искать какой-то выход из положения, а не ждать, когда разрушатся дома.

Второй вопрос, который нас волнует. В одном из подъездов на первом и втором этажах нет жилых квартир, потому что в этой части здания размещен салон «Улыбка». Пользуясь этим, подростки и выпивохи превратили первый этаж подъезда в настоящий притон, все испакостили, окна выбили. Каждый день — груды мусора, окурков. Жители устали с ними бороться: выгонись одних, придут другие. Надо, чтобы подобные подъезды в домах, где находятся учреждения, были включены в маршруты народной дружины, участковых.

ЦЕЛИЩЕВ, ЯГОДИНА,
ЗОРИНА, МАКАРОВ
и другие. 16 подписей.



«Натали» — это модно

Коллектив салона «Улыбка» постоянно ищет новые варианты причесок, стрижек. Своим клиентам парикмахеры предлагают новинку — молодежную стрижку «Натали». Она модна, красива, элегантна. Уверены, что девушкам она понравится. Выполняют стрижку мастера высокого класса, такие как Марина Валева. Недавно весь коллектив единодушно выдвинул Марину кандидатом в депутаты городского Совета.

Л. РУКИНА,
парикмахер.

Хорошо работать — норма

Минувший год работники объединения Первоуральскшвейбыт завершили успешно. Повышенные социалистические обязательства перекрыты. Дополнительно наш коллектив оказал услуг на 2400 рублей.

Хорошо потрудились бригада легкого платья ателье № 10, возглавляемая опытным мастером В. М. Завьяловой, бригада верхней одежды Дома моды, руководит которой Л. П. Стародубова, бригада верхней одежды Л. С. Бессоновой из ателье № 7. Радуется работа этих коллективов и нынче. Заказы они выполняют в срок и с хорошим качеством.

Н. ЮЖАНИНА,
инженер

по соцсоревнованию.

Заказ для «Зарницы»

В ателье по пошиву детской одежды принят необычный заказ — шить тридцать комплектов одежды для участников пионерской игры «Зарница». Стараются девочки, чтобы костюмы для пятиклассников и шестиклассников первой школы получились удобными, не стесняли движений. Заказ швеи выполнят в срок, качественно, красиво.

М. СТАРКОВА,
и. о. заведующей
ателье.

К вашим услугам

Наше объединение с нынешнего года предлагает первоуральцам новые виды услуг. На любой вкус изготовляем красочные покрывала для кресел — с кистями и без них. Большой популярностью пользуются вязанные покрывала. Эти модные изделия обязательны для занятий ритмикой. Ткем напольные дорожки. Заказов на их изготовление всегда много.

Хозяйки уже оценили удобство наматрасников. Наконец, еще один вид услуг: изготовление календарей методом шелкографии.

Т. БЕРСЕНЕВА,
начальник производственного
отдела
объединения Первоуральскразнобыт.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
22 января 1985 г., № 15

ШКОЛА И РЕФОРМА

ДЕТИ — ЗЕРКАЛО РОДИТЕЛЕЙ

В Основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы выдвинуто требование по повышению роли школы как центра активной воспитательной работы с учащимися в микрорайоне. Все многообразные задачи по воспитанию подрастающего поколения можно решить только в сотрудничестве семьи, школы, общественности — этому подчинены задачи социально-воспитательных комплексов. Великий педагог А. С. Макаренко говорил: «Воспитывает все: люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего — люди. Из них на первом месте — родители и педагоги».

А очень часто родители, «проглядев» сына или дочь, пишут гневные письма: «Куда смотрела школа?», забывая, что «дети — зеркало родителей». Причем зеркало столь беспощадное, что показывает глубоко скрытые недостатки.

Постоянно поддерживая связи с родителями своих учеников, используя для этого собрания, родительские конференции по актуальным вопросам воспитания, посещение семей, работу с родительским активом. Третий год в классе действует педагогический лекторий, беседы проводит учитель, врачи, работники инспекции по делам несовершеннолетних. Многие родители делают опыт семейного воспитания. На собраниях, посвященном организации режима школьников, они рассказывали о распорядке дня своих детей, их домашних обязанностях.

Разъяснительную работу, начатую на лекториях и родительских собраниях, продолжая в индивидуальных беседах. В конце прошлого года вместе с членами родительского комитета мы провели рейд по выполнению учащимися режима дня. У Оксаны Ж. и Тани К. в девять часов вечера не было сделано домашнее задание, девочки не выполняют никакой работы по дому. Мы пригласили их родителей побывать в школе, на уроках. Посетив урок, мать Тани К. убедил-

лась, что дочь не готова к нему, упрямится отвечать учителю.

Большое внимание уделяю организации свободного времени учеников. Почти все ребята в классе посещают кружки, секции, в основном в дворовом клубе «Бригантина», которые ведут родители — новотрубники М. К. Скомоорохова, Б. М. Брагин, секретарь комсомольской организации цеха № 3 Александр Гурьянов. Моя ученица Татьяна Крылова ведет кружок балльных танцев для младших школьников, Наташа Полищук вместе с мамой Еленой Михайловной руководят кружком мягкой игрушки на базе дворового клуба «Бригантина». Семья Чертищевых организует туристические походы. Е. М. Полищук, В. В. Трифонова, В. Н. Дворникова, В. В. Колотов приобретают билеты в театр.

Денис Д. в анкете написал: «Папа помогает мне разобраться в любом политическом вопросе, мы вместе с ним проштудировали все словари и справочники, пока не найдем ответ».

В проведении экскурсий, классных часов, уроков мужества и гражданственности на помощь всегда приходят родители. Встречи с родителями разных профессий, передовиками производства водителем В. В. Колотовым, депутатом городского Совета маляром З. П. Бочкаревой, ветераном труда А. С. Дворниковым, награжденным орденом Ленина, помогают мне воспитывать у ребят уважение к труду.

Но, к сожалению, далеко не все родители, особенно отцы, интересуются делами своих детей, помогают учителю. А именно отцов хотелось бы видеть руководителями технических кружков в школе и дворовом клубе. В плане работы родительского комитета намечена конференция «Отец — высокая должность».

Школе необходим союз с родителями. Ведь все согласится: любовь к детям должна быть деятельной, а иначе что это за любовь? Т. КОЦЮБА,
учитель школы № 7.



К 80-летию ПЕРВОЙ РОССИЙСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 1905—1907 гг.

ПОДПОЛЬНАЯ ТИПОГРАФИЯ НА ЛЕСНОЙ

Москва. Уникальный историко-революционный памятник — подпольная типография ЦК РСДРП на Лесной улице, работавшая в столице в 1905—1906 годах, привлекает особое внимание посетителей сейчас, когда советские люди отмечают 80-летие первой российской революции. В сохранившемся с той поры здании воссоздан весь комплекс подпольной типографии с имевшимся при ней в кон-

спиративных целях магазином оптовой торговли фруктами и квартирой торговца. Особое внимание экскурсантов привлекает потайное помещение самой типографии и действующая в ней печатная машина начала века. На снимке: учащиеся СГПУ-85 знакомятся с экспозицией музея. Фото В. Созинова.

Фотохроника ТАСС.

РАССКАЗЫ О ТРЕНЕРАХ

ПРЕДАН СПОРТУ

В городе нет таких соревнований, к которым бы этот увлеченный спортом человек не имел отношения. Анатолия Михайловича Теплякова можно увидеть с конными хоккеистами, футболистами из дворового клуба «Чайка», тренером которых он является. Он — бессменный организатор и непреходящий участник всех цеховых, заводских и городских спортивных соревнований, арбитр в игровых видах спорта.

Двадцать лет назад А. М. Тепляков пришел на Новотрубный. И по сей день верен трудовому коллективу трубопрокатного цеха № 8, работает дежурным электриком.

Уже в то время он хорошо играл в волейбол, ручной мяч, футбол. Участвовал в соревнованиях различного ранга: защищал спортивную честь завода, города, области. Всюду проявлял крепкий характер, целеустремленность, большое трудолюбие. Качества эти воспитала в нем рабочая семья, трудовой коллектив, привившие молодому рабочему чувство высокой ответственности за свои поступки, искренность и честность в отношении с людьми. Этот бесценный багаж

Анатолий Михайлович несет по жизни. Отсюда его большой авторитет в коллективе, в кругу друзей, товарищей по спорту.

Человек открытой души, А. М. Тепляков легко находил общий язык с окружающими. Эта черта Анатолия Михайловича и помогла администрации цеха решить, что никто так не сможет работать с подростками, как Тепляков. Так он получил новое поручение — работать в подшефном дворовом клубе «Чайка». Воспитание ребят, организация их досуга, развитие спортивно-массовой работы — ответственное, нелегкое дело. За него-то и взялся Анатолий Михайлович.

Мальчишки быстро привязались к новому тренеру, потянулись к нему своими открытыми сердцами.

— Поверили они мне, — говорит А. М. Тепляков. — Это первая большая победа. Усердие мальчишек, терпение тренера сделали свое дело. Воспитанники Теплякова в хоккейных и футбольных матчах не раз одерживали победы над своими сверстниками. Призы соревнований «Кожаный мяч», «Золотая шайба», «Плетеный мяч» ребята хра-

нят в своих домашних музеях.

Первой была сборная детская команда по хоккею с мячом, тренируемая А. М. Тепляковым, и в финале Всесоюзного первенства на приз «Плетеный мяч». Честь города юные первоуральцы защитили достойно.

Многие ученики Теплякова играют сегодня в командах мастеров высшей лиги по хоккею с мячом. А. Вострецов в составе юношеской сборной СССР в 1978 году стал серебряным призером чемпионата мира.

— Не все ребята достигнут таких высот в спорте, но главное не в этом, — считает Анатолий Михайлович. — Главное, чтобы они выросли здоровыми, сильными, с чувством коллективизма и уважения к товарищам.

Любят спорт и дети Анатолия Михайловича. Аня занимается волейболом, Дима отдает предпочтение хоккею и футболу. Покоряет в этом человеке удивительная способность увлекать за собой других, умение передавать по наследству увлеченность, энергию, большую преданность спорту.

А. МИХАЙЛОВ,
рабков.



БАХ — ЭТО ЦЕЛАЯ ЭПОХА

В марте нынешнего года музыкальная общественность всего мира отметит 300-летие со дня рождения величайшего немецкого композитора и органиста Иоганна Себастьяна Баха. С его именем связана целая эпоха 17—18 столетий. Глубина веков не разделила, а, наоборот, сблизила творчество гениального композитора с современностью.

Бах — создатель полифонической музыки различных форм и жанров. Его творческое наследие послужило

школой для всех последующих поколений музыкантов. Перед ним преклонялись выдающиеся композиторы 19-го века Л. Бетховен, Ф. Лист, Р. Вагнер, М. Глинка, Н. Римский-Корсаков, С. Танеев, Д. Шостакович и многие другие. Его высоко ценили Карл Маркс, Лев Толстой.

И. С. Бах родился в небольшом немецком городке Эйзенахе в семье, давшей несколько поколений музыкантов, получивших мировую известность.

Музыкальные инструменты того времени были несовершенны. У клавирина не было педалей, и звук мгновенно угасал. Поэтому в ранних клавириных сочинениях Баха преобладали

мелизмы (украшения) как средства для продления звука. Творчество И. С. Баха знаменует собой расцвет полифонической музыки, основанной на одновременном звучании нескольких самостоятельных голосов. Оно очень велико и значительно. Им создана инструментальная музыка для органа, скрипки, клавирина, оркестра, множество вокально-хоровых произведений. Она жива и популярна сегодня. Искусство Баха, согретое большой любовью к человеку, и слушателя учит любить людей. Его идеал — мир светлый и разумный. Это выводит музыку Баха за рамки церковной тематики, с которой связано большинство его произведений.

Музыка Баха вечно будет звучать в концертных залах консерваторий и эфире. Ее всегда будут исполнять музыканты, учащиеся музыкальных школ, училищ, студенты консерваторий. Учащиеся детской музыкальной школы № 1 готовят музыкальный вечер, посвященный памяти гениального композитора, где прозвучат его прелюдии, арии, хоралы, инвенции. Для любителей классического искусства 5 февраля во Дворце культуры «Строитель» состоится лекция-концерт о творчестве Баха, подготовленная творческими силами Свердловской филармонии.

П. ЛИСТРАТКИН,
директор детской музыкальной школы № 1.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

МЫ ШЛИ К ПОБЕДЕ

С победным кубком приехала из г. Кушвы с областных соревнований по технике лыжного туризма команда Дома пионеров и школьников. Беседу с руководителем турклуба «Абрис» Ж. М. Краевской ведет наш корреспондент.

— Почему туристические ребята этих команд, дружим с ними.

Недовольны потому, что при всех наших усилиях мы уступаем нижнетагильским спортсменам в снаряжении. У нас не хватает лыж, компасов. Мы — не спортшкола и не спортклуб, а клубу Дома пионеров якобы этого не положено. А между тем наши ребята уже в сборной команде области по ориентированию. Вот теперь ломаем голову, на чем нам бежать в этих соревнованиях.

— Как относятся к этим проблемам ваши ребята?

— Оптимистично. Своими силами усовершенствуем имеющееся снаряжение, ремонтируем, шьем, конструируем. На все это уходит масса времени. Лучше бы эти часы использовать на тренировки.

— Каков состав команды?

— Будущие выпускники средней школы Сергей Кузнецов, Дима Чекасин, Лена Алексеева, девятиклассники Игорь Акулов, Андрей Медведев, Галя Цедилкина. Самые младшие ребята — Дима Сапожников и Ирина Пономарева.



— Что отличает сборную команду этого года?

— Все они не первый год занимаются в клубе. Все технически грамотны. Судите сами, на соревнованиях в нашей команде было самое минимальное количество штрафных очков. Ребята показали хорошие географические знания, профессионально оказали помощь пострадавшему, четко сориентировались на местности, без ошибок прошли горный участок. Они упорные, смелые. Вечно спорят, докапываются до истины, что-то выдумывают, любят тренировки, переживают поражения. С ними трудно, но интересно.

— Могла бы выиграть команда, собранная за неделю до соревнований?

— Нет. Подвело бы отсутствие взаимопомощи, взаимопомощи, веры друг в друга, которые складываются лишь в упорных, длительных тренировках.

— Ваши планы на будущее?

— Год 40-летия Победы для нас особый. Стали победителями в областном соревновании в экспедиции «Моя Родина — СССР». Это нас обязывает. Планируем походы на Кавказ, по местам, где воевали наши земляки. Ждут нас экспедиции по окрестностям Первоуральска, работа в Билимбаевском лесхозе. Коллектив лесхоза — наши шефы. Мы помогаем им проводить санитарные рубки в районе горы Лысой, садить саженцы. Вместе с лесхозом думаем открыть музей леса и оборудовать полностью экологическую тропу «Европа—Азия». Много интересных дел впереди.

На снимке: кубок соревнований — «Абрис», Ж. М. Краевская и юные туристы. Фото А. Зиядинова.

САЛЮТ ФРОНТОВИКАМ

По примеру трудовых коллективов наш ученический тоже принял обязательства в честь 40-летия Победы. Главным делом считаем подготовку к аттестации музей Д. М. Карбышева. Собран богатый, интересный материал о городах-героях. К знаменательной дате откроется специальная экспозиция. В основном этой работой занимаются пионеры 6 класса «Б». Отряд борется за присвоение имени Д. М. Карбышева. Направляет их деятельность руководитель музея Т. Д. Елизарова и совет во главе с А. Родиным. Шестиклассники заново оформляют некоторые стенды, обновляют экспозиции, продолжают поиск материалов, документов. Участники Великой Отечественной войны откликаются на все просьбы пионеров. Музей пополнился фотографиями, личными вещами фронтовиков. Интересен, разнообразен материал, рассказывающий о подвиге Героя Советского Союза Д. М. Карбышева.

Ученики шестого класса «Б» ведут тимуровскую работу в своей зоне пионерского действия. Они шефствуют над ветеранами Великой Отечественной войны и труда, помогают им по дому, выполняют их поручения. Не забывают поздравлять с праздниками, приглашают на классные часы. Встречи всегда проходят сердечно, трогательно.

В классе постоянно проводятся политинформации. Главная тема — военно-патриотическая. Ребята рассказывают друг другу о том, что нового прочитали о Великой Отечественной войне, ее героях и, конечно, о наших земляках, сражавшихся за Родину.

Е. БАСТРАКОВА,
ученица 10 класса «А» школы № 12, юнкор.

ИЗ ЗАЛА СУДА

ЧЕМ ПИКНИКИ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Весной прошлого года ление именно шадрихинского магазина № 59 Первоуральского района в Шадрихе целью. Выводов из этого он не сделал, работал плохо, бенно обидной для любителей выпить: ночные визитеры из всех товарных ценностей взяли только крепкие напитки и кое-что из закуски. Прихватили все это в В деревне было успокоилось. Зато в Новоуткинске заволновались «Искорка» того же райпо. Заведение с рическим названием только за один месяц трижды стало предметом разбойного нападения. С одним результатом: исчезало спиртное и как говорят привычные к нему люди, закусь к нему.

А потом опять как гром среди ясного неба: вновь пострадал магазин № 59. Окрута всполошилась. Да, же разговоры пошли о какой-то нечистой силе, страдающей алкоголизмом. На потустороннюю силу поклеп возводили зря. Ночным промыслом занимался В. А. Жукков, рабочий «Уткинского» совхоза. Между прочим, уже имевший недавнюю судимость за ограб-

ление магазина с аналогичной целью. Выводов из этого он не сделал, работал плохо, бенно обидной для любителей выпить: ночные визитеры из всех товарных ценностей взяли только крепкие напитки и кое-что из закуски. Прихватили все это в В деревне было успокоилось. Зато в Новоуткинске заволновались «Искорка» того же райпо. Заведение с рическим названием только за один месяц трижды стало предметом разбойного нападения. С одним результатом: исчезало спиртное и как говорят привычные к нему люди, закусь к нему.

Теперь Жуков сливается с природой в других лесных массивах, без водки, портвейна и даже пива. В соответствии с частью третей статьи 89 Уголовного кодекса РСФСР он будет находиться в колонии строгого режима шесть лет, Ущерб в сумме 658 рублей, причисленный райпо, с преступника взыскан. Видимо, руководителям райпо нужно серьезнее подумать над тем, как лучше оберегать кооперативную собственность.

В. КУРЧЕНКО,
народный судья.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня «ВИИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Завтра «СИНЬОР РОБИНЗОН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ЖЕНЯ, ЖЕНЕЧКА И «КАТЮША». Сеансы: 9-30, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час. Завтра «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ». Сеансы: 9-30, 17, 19, 21 час.

Клуб филлала Новотрубного завода. «МОСКВА — КАССИОПЕЯ», начало в 13-30 час. «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудоселка. «ОПЕРАЦИЯ НАЧНЕТСЯ ПОСЛЕ ПОЛУДНЯ». Сеансы: 19, 21 час.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

23—26 января во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ проводятся финальные соревнования юных фигуристов РСФСР.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

23 января — парад открытия соревнований в 18 часов. Обязательные элементы.
24 января — показательные танцы в 16 часов. Обязательные элементы.
25 января — произвольная программа в 16 часов.
26 января — произвольная программа в 16 часов. Парад закрытия соревнований. Награждение победителей.

Требуется жилплощадь для семьи из 3-х человек. Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 3, кв. 7, после 17 часов.

Требуется жилплощадь для двух человек. Обращаться с 8 до 17 часов по тел. 2-53-47.

Срочно продается капитальный гараж в районе кольцевой дороги. Обращаться по телефону 2-62-71.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ПРИГЛАШАЕТ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ МОДЕЛЕЙ ОДЕЖДЫ

Каждый из нас входит в мир моды, когда решает, что ему надеть. Сшить вещь у портного или купить в магазине, как выразить посредством одежды свое «я»?

Самое главное в современной моде — это сотрудничество художников-модельеров со всеми нами, их щедрый талант, фантазия, открытие старого, забытого и нового. Быть в курсе модных новинок поможет встреча с художниками-модельерами под руководством Г. Д. Смирновой из гор. Свердловска, которая состоится 23 января во Дворце культуры и техники Новотрубного завода в 18 и 20 часов. Билеты продаются в кассе Дворца.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

29 января концерт артистов ТАССР с участием заслуженного артиста РСФСР, народного артиста ТАССР Ильгана ШАКИРОВА. Начало в 19 час. 30 мин.

Приобретите шерстяное одеяло — и в спальне станет уютней! Красивые, яркие одеяла с рисунком или в клетку — сейчас это модно — прекрасно заменяют плед.

Уважаемые покупатели! С 22 по 30 января в магазинах № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141) и № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20) проводится неделя продажи шерстяных одеял.

Родные и близкие скорбят по поводу кончины МЕДВЕДЕВА Афанасия Павловича.

Дирекция, партком и общественные организации Новотрубного завода выражают соболезнование начальнику отдела кадров Потапову Л. И. по поводу преждевременной смерти отца

ПОТАПОВА
Ивана Андреевича.

Коллектив работников отдела кадров Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование начальнику отдела кадров Потапову Л. И. по поводу преждевременной смерти отца

ПОТАПОВА
Ивана Андреевича.

Коллектив Вилимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической смерти передовика производства

ИВАНОВА
Вениамина Викторовича.

Коллектив Вилимбаевской больницы выражает искреннее соболезнование Ивановой Евдокии Львовне по поводу трагической смерти сына

ИВАНОВА
Вениамина Викторовича.

Коллектив аппарата рудоуправления с прискорбием сообщает о трагической смерти бригадира основного производства дробильно-обогатительной фабрики

НЕКРАСОВА
Михаила Прохоровича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив горпромторга выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти бывшего работника торгового предприятия

ЮДИНОЙ
Анны Александровны.